

În Septembrie 1972 profitând de ieftinirea locurilor la mare, Coconeti cu soția și Ionescu Nicolae-Galbeni cu soția și-au cumpărat bilete pentru 3 săptămâni și au plecat pe 5 Septembrie în stațiunea Neptun. Pe același culoar, se instalaseră 2 cupluri care peste tot se țineau scai de ei, pe plaje, la masă, la plimbare în stațiune și o făceau vizibil ca să le strice concediu. După 5 zile au renunțat la bilete și s-au întors la București. Confirmarea că acțiunea era dirijată de securitate se găsește înscrisă în Nota-raport făcută de lt.col.Stanciu C.

Supravegherea în continuare mi-a relatat-o Coconeti când ne-am întâlnit la întreprinderea I.G.E.X., spunându-mi că în fiecare seară când își aștepta la 10,30 soția, care venea din schimbul de la A.P.A.C.A., în apropiere era unul dintre cei de la Neptun însoțit de o femeie. Erau conduși până acasă. Era o nouă metodă de a destrăma legăturile dintre prieni.

x x x

Pe 14 Octombrie 1972 Maria Achim și-a botezat pe cel de al doilea copil la care a avut naș pe Ion Puiu. Bărbuș care-i botezase primul copil nu a participat, și nici Nelu Diaconescu. În schimb pe lângă rudele de la Albești-Sighisoara au mai fost prezenți Cornel Coposu, Cornel Velțeanu, Ion Marinache, Victor Coconeti, Nicolae Ionescu Galbeni și alții, 4-5 persoane. Pe lângă relatarea pe care a făcut-o cu siguranță I. Marinache, securitatea a mai trimis o "sur-să" să verifice și să completeze.

Această persoană discutând despre botez a aflat de la Achim că după ce s'a mâncat, băbații s-au retras într-o cameră unde Coposu le-a povestit amintiri din viața partidului și a lui Maniu. Mai mult n-a putut afla fiindcă a venit cineva să cumpere miere, Achim fiind un vrednic apicultor.

Discutând cu Achim am ajuns la concluzia că sursa ce l-a vizitat ar fi fost Ticu Teodorescu fiindcă a mai venit la el și la surprins că a defăcut servieta diplomat și avea aparat pentru înregistrare convorbiri.

x x x

Sursele se învârtesc mereu în jurul lui Coposu și nu-l ocolesc nici pe Ion Bătuș. Mi-am făcut datoria să-l previn să fie atent la discuțiile cu Bebe care-l vizitează chiar la șervici, la Policor și-l așteaptă să termine și să plece împreună. Deasemenea să fie atent cu Nana Păunescu despre care cred că n-a uitat că l-a băgat în puscărie pe Gică Staicu, după ce la găzduit și hrănit.

x x x

În Decembrie l-am contactat la întreprindere pe Victor Coconeti deoarece aveam nevoie de întocmirea unui deviz pentru vopsirea unei drăgi și mi trebuiau cantitățile de vopsea intrate la m.p. pe table de fier, tablă sau profil. Despre mâna de lucru aceasta se făcea de normator prin fotografierea timpului de lucru. A urmat să caute la depozitul de la Ploiești unde se executau vopsitoriile metalice. Peste vreo 10 zile mi-a procurat materialul de care aveam nevoie și m-am dus să-l iau.

x x x

Pe 10 Ianuarie a murit Cezar Spineanu și l-au înmormântat la cimitirul mănăstirii Cernica. În zona aceea aveam o dragă care curăța lacul și la care avusesem un accident mortal.

Am privit de pe malul celălalt și am văzut lume multă, recunos-

când de la distanță pe câțiva, precum Coposu, Mureșeanu, Ionescu Galbeni, Coconeti, Matrache Andrei, Ion Puiu și desigur multe "surse". Una din surse, "I. Georgescu" adică Bucoveanu Codin, a relatat că s-a discutat despre comemorarea centenarului lui Iuliu Maniu propus de ing. Ion Puiu.

Revenind la accidentul mortal de pe șantier vreau să subliniez că într-o dimineață pe la 8,30 am fost anunțat că marinarul Cucu M. s'a înecat în fata mănăstirii. Era un lipovean tânăr de vreo 18 ani, originar din Delta și foarte bun înotător. Eram la vreo 2 km. de locul accidentului și de abia venisem pe șantier. Am fugit pe malul lacului și am ajuns când tocmai îl aduseseră la mal și-l le găsese cu o frânghie să-l țină sub apă deoarece fiind electrocutat putea să înegrească în contact cu aerul.

Am căutat pe șeful drăgii, unul Fotescu care nu era prezent. Am cerut să vină mecanicul șef Popescu, dar mi s-a spus că plecase cu autobuzul spre București. Am auzit după aceea că prinsese niste pește și plecase să-l ducă acasă. Lucru interzis.

Întrebând cum s'a întâmplat, mi s'a relatat că la plecare mecanicul șef Popescu le-a scris în jurnalul de bord să mute draga la alt front de lucru. Și marinarii au oprit motorul și au început manevrarea. Cablul de înaltă presiune se găsea pe flotori și nu era scos de la cabina transformatorului. Pe unul din flotori la manevrare se găsea desculț marinarul Cucu M. Mergând cu draga trasă de pe mal și împinsă cu prăjini lungi, nu au lăsat jos fleșa drăgii care a atins linia de înaltă tensiune ce traversa lacul. Marinarul a fost electrocutat și a murit instantaneu.

M-am dus pe dragă am luat fisele de protecția muncii, le-am verificat și erau cu instructajul la zi. Am luat fisele la mine și am plecat alergând la poșta din com. Căldăraru de unde am anunțat accidentul la șantier și le-am cerut să cheme procurorul și pe cei în drept să ancheteze, după care m-am întors la locul accidentului în așteptare.

După vreo două ore au sosit autoritățile și dragorul cu mecanicul șef tot nu veniseră. Sosise inginerul șef Constantin Sfârloagă și se ascunse după niște tufe spunându-mi să nu cumva să spun că este acolo.

Procurorul și cu militia după ce au făcut primele cercetări și au luat declarații, m-au luat cu ei la Militia din Pantelimon pe raza căreia se afla accidentul și acolo am dat o declarație detaliată.

După vreo săptămână am fost chemat să mă duc după amiaza la ora 14, la militia din com. Pantelimon.

M-am dus și acolo plutonierul care făcuse dosarul mi-a spus să mai aștept puțin că vor niste persoane să stea de vorbă cu mine și trebuie să sosească.

Cu puțină întârziere au sosit și s-au prezentat, procuror Costea de la Sector IV și Stanciu.

Discuția cu procurorul a început în legătură cu accidentul mortal de la Cernica pe care am început să-l prezint. După vreo două minute a intervenit Stanciu care a spus:

Lasă problema asta spune mai bine ce faci, ce fac prietenii, cum a fost la înmormântarea lui Spineanu...

Despre aceste probleme n-am ce să spun, că nu le cunosc...

Și a intervenit procurorul Costea care a zis: "Ici n'a fost la înmormântarea lui Spineanu desi lucra acolo. Atunci mi-am dat seama că Stanciu este cel care se ocupă cu problema PNT și de fapt e o anchetă în legătură cu partidul și au avut acest pretext cu accidentul ca să stea de vorbă cu mine, fiindcă trimisesem o scrisoare lui Ceausescu în care îi spuseseam să nu-mi mai dea târcoale pe acasă securitatea, să nu se mai intereseze prin vecini și să nu mă

cheme fiindcă nu mă voi duce. Am mai fost chemat pentru 5 minute și am făcut ani de zile puscărie nevinovat și acum sunt în continuare persecutat cu serviciu. Mă gândeam în același timp și la faptul că în declarația de anchetă a accidentului fusesem întrebat dacă am mai făcut vreo condamnare și am răspuns că nu.

Lasă problema accidentului, o să vedem noi ce este de făcut, a intervenit Stanciu dar am vrea să știm ce mai faci, ce mai spun prietenii, ce mai gândești?

Asta o știți foarte bine dumneavoastră, și înscenări se pot face ca de obicei, dar lucruri bune nu văd deși s'a spus că s'a pus lacătul, dar nu s'a închis. Continuați să-mi faceți greutate la servicii unde am fost retrogradat fără motiv, iar cazierul este în viitoare și astăzi.

Poate a fost vreo restructurare a intervenit Stanciu?

Din moment ce ultima dată am fost arestat din întreprindere și astăzi Serviciul de cadre dictează în întreprinderi, nu poate fi vorba de greseli sau restructurări fără mâna securității.

Continuați să mă plâng că din punct de vedere juridic nu mi se face dreptate, încercam să schimb discuția pe nemulțumiri și persecuții.

Tot Stanciu a intervenit spunând că nu este chiar așa, este o înțelegere greșită din partea mea, că se cunoaște situația și se urmărește îmbunătățirea, dar să fiu și eu înțelegător.

Atunci, am intervenit eu, de ce se mai face caz de ancheta mea în acest accident când este clar că n'am nici un amestec, așa cum nu aveți dumneavoastră.

Pentru asta am venit cu domnul procuror, a spus Stanciu și se va face lumină și eu mă voi ocupa și te voi ține la curent cu mersul anchetei.

Eu căutam să atrag discuția tot spre accident iar el căuta să o devieze spre ale lui... Până l-a urmărit mi-a spus să nu fiu îngrijorat că nu mai este ce a fost....

După vreo oră ne-am despărțit, eu plecând cu convingerea că a fost o tatonare și o încercare de contactare în contextul în care prietenii erau urmăriti și știam de ce?!

Aceasta era situația la sfârșitul lunii Ianuarie 1973.

x x x

#### MOARTEA LUI VICTOR CÔCONETI

Sâmbătă 10 Februarie i-am restituit lui Căconeti normele pentru vopsitorie și am plecat de la întreprindere pe jos. Fiind zi scurtă am mers pe jos pe străzi lăturalnice până la goseaua Ștefan cel Mare discutând. I-am spus de convorbirea cu Stanciu, la care mi-a răspuns că este cel ce se ocupă cu problema național țărănistă și probabil întocmește un dosar, că și el a constatat de continuarea urmăririi după ce a fost la mare în toamnă și că și Nae (Ionescu Galbeni) a observat același lucru.

Probabil săptămâna următoare au început să fie chemați mai mulți la anchete.

Pe ziua de 17 Februarie 1973 pe la ora 9,30 am primit un telefon la servicii din partea lui Stanciu care mi-a spus că are vesti bune și mă așteaptă la 11 în fața cofetăriei de la blocul turn, din piața Senatului, lângă 0peretă.

Am ajuns cu vreo 5-10 minute înainte și mă aștepta. Am intrat în cofetărie și ne-am așezat la o masă, el cu fața, eu cu spatele la intrare. Locul l-a ales el, probabil ca să mă poată observa și alții, m-am gândit la cei din filaj.

Am luat câte o cafea și a început să-mi spună că vestea bună pe care a ținut să mi-o comunice personal este că procurorul Costea a încheiat dosarul și eu nu am nici un fel de vină, să fiu listat.

A început să-mi spună că este obosit după o săptămână de alergătură, am uitat să spun că eu sunt muscelean mi-a zis, am avut de pregătit nunta unui american care s'a căsătorit cu o româncă și a vrut să celebreze căsătoria într'un cadru și cu obiceiuri românești. Și am ales Lereștiu unde-i un popă renumit (în gândul meu stiam că se dusese vestea că-i place pruna și se spovedește securității), care cunoaște obiceiurile. Am făcut-o cu țărani cărari, adică securistii am adăgat eu, la care a zămbit, cu lăutari alesi, cu brad...toti în costume naționale, după datina strămoșască. Omul a plătit și i s-a făcut o nuntă de pomină după care săptămâna de "mirare" a petrecut-o la o cabană, într'un cadru pitoresc.

După această introducere a continuat, uite așa mai putem sta de vorbă despre probleme legate de viață, pe unde mai mergem, pe cine mai vedem, fiindcă sunt locuri și oameni minunați, peste tot. Când mai ai timp e bine să ne mai vedem.

Dumneavoastră aveți timp să vorbiți că sunteți plătit pentru asta, eu de abia scap de la servicii și fug să găsesc ceva de ale mâncării prin oraș, în drum spre casă, și odată ajuns să mă mai ocup și de copil cu școala.

"Și pe urmă eu ce as putea să vă spun că ne vedem la înmormântări și parastase numărându-ne pe degete și numărând și informatorii. Este sigur că astfel de întâlniri sunt controlate de securitate prin informatori special trimisi, că acești informatori sunt chiar din rândurile fostilor TUNT-isti, că la înmormântarea lui Martin s-a uitat special să-l vadă pe Anton Ionel Mureșanu care e informator dar nu a fost. L-a remarcat pe Selten Mircea despre care stie că e informator din 1947. Din vechii informatori pe care i-a stabilit din perioada când se făceau arestări a remarcat pe Drăgulănescu Alexandru, Bucoveanu Mihai, Paul Sava, Culea Mihael, Petcu Stefan, Lăzărescu Paul, Ludosanu Aurel, Păunescu Nana.

Că din această cauză, adică a nr. mare de informatori crede că securitatea verifică informatorii prin alți informatori.

Intr'o împrejurare Coconeti Victor i-a încredințat că și asupra lui s'a acționat pentru a-l determina să devină informator. Petcu Stefan care merge destul de des la Coposu Cornel este acceptat deși se știe că da informații. Că, în general, și față de ceilalți presupuși informatori sau dovediti în mod cert, nu se adoptă o atitudine de izolare tocmai de a dovedi securității că fostii național-tărăniști nu complotază contra regimului." (Din raportul făcut asupra întâlnirii și pe care se menționează: Să fie derutat. Iar la sfârșitul raportului altă rezoluție: Pentru a contracara suspiciunile și desconfirările ale trebui să inițiem măsuri de derutare pe plan mai general. Iar pe margine mai este menționat că Victor Coconeti a fost contactat în 1969 de col. Costinescu).

În cadrul raportului, Stanciu C. adaugă: "Pentru a-l deruta i-am răspuns că se poate să fi ghicit pe unul, sau doi dintre informatorii sau fosti, însă în multe cazuri greșeste și în definitiv acest lucru ne convine. În această fază a discuției și întrucât vorbise cu oarecare admirație despre Nicolae Martin (decedat) i-am încredințat și eu că acesta a fost un bun informator, dar îl rog să nu se afle și să nu spună la nimeni."

Să fie doborât.

rețineri fizice

În ziua de 17.02.1973 am avut o întâlnire cu  
 IONITOIU C. fost membru TONT și cond amnat asupra con-  
 cf. planului de destrămarea antirajului PNT, acțiune  
 în vederea recrutării lui în mod fictiv?

Am discutat pe care se-au avut rezultă că  
 este dispus să se întâlnească cu organele de  
 așezare de că PNT nu mai prezintă nici un  
 pericol pt regim pt că fiecare / El vede de treabă.

Se mai întâlnesc la decise și nu discută  
 probleme politice. El personal a întâlnit pe un  
 mult PNT-isti la un portel lui MARTIN NICOLAE.  
 Este sigur că astfel de întâlniri sunt controlate de  
 securitate prin informatori special trimisi. Că acești  
 informatori sunt elvași din rândurile foștilor TONT  
 la această înmormintare special s-a unitat și  
 vadă pe ANTON IONEL MUREȘANU care este informator  
 dar nu a fost. L-a remarcat pe SECTEAN MIRCEA  
 despre care știe că e inf. din 1947.

Dei vechi informatori pe care i-a stabilit din  
 perioada când se făceau arestări a remarcat pe  
DRĂGULĂNESCU ALEXANDRU, BU COVEANU MIHAI,  
PAUL SAVA, CULEA MIHAI, PETCU ȘTEFAN,  
LAZĂRESCU PAUL, LUDOSANU AUAEL, PAUNESCU

NANU. Că din această cauză, adică a un mare de informatori  
 crede că securitatea veri fră informatorii prin altă informa-  
 țiune. Într-o suprefurare, COCONET s-a confesat că și el  
 lui s-a deșonuat să devină inf. PETCU ȘT. Căzută de  
 la Coșoni Corneel n este acceptat deși se știe că este

informativ. Că fapă de prempunsi în form. sau cu  
adevărata securit. nu adoptă o' atitudine de izolare  
tocmai pe a dovedi securit. că fosti naș. țărăniști  
nu completează contra regimului.

— fosti inform.  
— sunt în prezent.

SS. Lt. col. STANCIU

De remarcat că toate numele pe care le-am indicat ca informa-  
tori sunt confirmate de acest colonel Stanciu și subliniate. Chiar  
și Petcu Stefan s'a dovedit că era agent.

Este clar că discutiia a fost înregistrată prin T.O. (tehnică o-  
perativă) dar n'a redat decât ceace i-a convenit și nici toate  
numele informatorilor.

Nota scrisă de mână de către căp. Vasile Constantin  
dată colonelului Budisteanu N. pentru a servi Direcției  
Regionale Ploiești spre a lua legătură cu agentul  
"Iancu Gorun", real Martin Nicolae în vederea culegerii  
de informații asupra mea.

Ciervone Jovtciu

Si acest biletel de mână este în posesia mea.

Agentul "Iancu Gorun" real Martin  
Nicolae - se afla la Buzoia  
(Raion) angajat pe un contract - ca  
faptas-

legătura cu parte lui cu el  
spunind că este trimisat  
persoane respective de către Vasile  
Căp. Comandantului. Totodată numele  
conspirativ al lui (Iancu Gorun)  
oferit cu ve. lui legătura  
pe ve. legătura -  
Să se are consens asupra  
lui legătura cu el.

Pe acest lt.col.Stanciu N, nu l-am mai văzut niciodată.

x x x

În februarie 1973, 6-7 persoane au fost chemate și prevenite ca să nu facă comemorarea lui Maniu Ionescu a avut o atitudine refractară.

x x x

La plecare m-am îndreptat pe căi ocolite spre biserica Italiană în așteptarea lui Victor Coconeti care a ieșit de la întreprindere și ca doi necunoscuți am mers unul aproape de altul până am dat colțul după cofetăria Scala. Apoi tot pe căi lăturalnice am continuat drumul până la Arcul de Triumf.

Pe traseu mi-a spus că s-a început o anchetă brutală și cu amenințări referitoare la discuțiile din întălnirile la care participaseră de un an de zile. Se întrezărea constituirea un dosar penal și se părea că Ion Puiu a vorbit mai mult decât trebuie, ca în totdeauna.

I-am spus că din partea ăstora te poți aștepta la orice. I-am relatat discuția cu Stanciu în amănunt și impresia mea este că vor să înăsprescă măsurile contra noastră și se tem de ori ce șoaptă, încercând să-i transforme pe toți în informatori, unii împotriva altora și să-i manipuleze. Spunându-i că trebuie să scăpăm de această teroare și teamă de ori ce umbră, am adăugat că pentru orice prevedere mi-am cumpărat un loc de veci la Domnești II.

-Măi, tu ai făcut-o dar eu nu am. Și nu știu ce se poate întâmpla când astăzi nu mai poți avea încredere în nimeni. Vezi tu că ai rămas tablou când ti-a spus de Nicu Martin. Cum se poate?! și asta mă face să mă gândesc serios la multe lucruri.

Ne-am despărțit după aproape o oră de discuții <sup>în</sup>mers.

Pe 28 Februarie 1973 pe la orele 18 a venit la mine acasă noratorul Vladimir Mărăndici deprimat. Și cu vocea stinsă mi-a spus: La orele 14,32 a murit Victor Coconeti.

Cum?

„Serviciul s'a terminat la 14,30 și el s'a dus la sondeze. Femeia care începuse să facă curățenia prin birouri a văzut de la etajul cinci ca un balot căzând pe fereastră în curtea interioară. Când s'a uitat a văzut că era un om, și a dat alarma. Era Coconeti. Mi-a dat telefon inginerul Iacobescu de la Construcții. M-am dus acolo și fusese dus la morgă. De la întreprindere vin la tine.”

M-am îmbrăcat și am plecat acasă la Coconeti. Erau, mama și tatăl lui, distrusi de vestea auzită.

Soția însărcinată în luna 8 și cu avocatul Victor Anca (unchiul lui Victor) erau plecați la morgă.

Pe la ora 21 s-au înapoiat de la morgă. Nici nu mai puteau vorbi.

Cu o zi înainte, pe 27 Februarie după ce a ieșit de la birou s'a dus la sora lui, la farmacia de lângă întreprindere și a lăsat servieta. S'a înapoiat seara după ora 20, și-a luat-o și a plecat.

Dimineata de 28 Feb. A dat un telefon soției de la birou și a întrebat-o la servici, ce să mai cumpere în afară de pâine.

După masă pe la 15,30 au fost anunțați acasă că a murit.

Pe la ora 22, de la Victor Coconeti am dat telefon lui Ionescu Galbeni-Nicolae și i-am spus direct că Victor a murit. A amuțit. Cum așa? Astăzi la 14, aruncat de la etaj în curtea întreprinderii. Eu îți dau telefon de la el, vorbește și cu Rădita care a venit de la morgă.

Pe 1 Martie m-am dus cu haine la morgă pentru a fi îmbrăcat după autopsie, și cu această ocazie i-am luat hainele vechi.

Totul s'a petrecut pe 27 Martie în timpul anchetei. În fața cărei probleme a fost pus? În acel moment erau mai mulți anchetați la securitate. Unul singur fusese trimis în delegație la Cluj de întreprindere și acolo în schimb așteptat și cercetat de securitate, era ing. Ion Puiu.

Se zice că Puiu a vorbit mai mult, chiar ar fi bravat ca de obicei și lui Coconeti i s-au spus recunoașterile ~~mai multora~~. Și el nega unele lucruri care ar fi fost incriminatorii. Faptul capital a constat cu proba înregistrării pe bandă a convorbirilor din casa lui, la care nu s-ar fi așteptat. Putea fi bănuțit că ar fi avut magnetofon și i-a tras în cursă pe ceilalți. În nici un caz nu a bănuțit că aproape la toți erau instalate microfoane în telefon.

Dacă acesta ar fi fost motivul determinant, urmare și a unei amenințări cum numai securitatea știe s-o face, atunci se pune problema cine a săvârșit crima, sau a fost o sinucidere?!

În bagajul pe care l-am dus acasă, când a fost defăcut, în el se afla o cravată și el nu purta la servicii și nici nu-i aparținea.

M-am dus la servicii și din comentariile ce se făceau, se zicea că în jurul orei 14, o ingineră a văzut pe culoar, la acest etaj, un individ în haină de piele care fuma.

Dacă acesta ar fi făcut-o, cum a putut ajunge în 2 minute jos fără să fie văzut de personalul care pleca. Ceasul era oprit la mâna la ora 14,32.

Această enigmă putea fi lămurită numai de cei ce se ocupau cu anchetarea și printre ei se aflau lt.col. Stanciu C., lt.maj. Traian Fecioru și șef. Serviciu Ioan Lăzăreț. Poate și alții, poate colonel Cristea Ioan...

x x x

#### INMORMĂNTARE SUB SUPRAVEGHEREA ȘI FILMAREA SECURITĂȚII

Pe data de 3 Martie a avut loc înmormântarea la cimitirul Belu Catholic și am fost prezent de la ora 11 dimineata. Pe strada perpendiculară pe poarta intrării în cimitir se găsea o dubiță albă cu ușa din spate deschisă; De acolo se filma cine intra în cimitir.

În capela se găseau 3 sicrie. Am intrat și am aprins lumânare la fiecare cosciug. La câteva minute au mai intrat 2 persoane și s-au îndreptat spre mine întrebându-mă care e sicriu lui Coconeti. Felul direct de a mă întreba, după părerea mea spunea că mă aveau deja identificat pe fotografie și erau trimisi de cel ce dirija din dubiță. Mi-am dat seama cine sunt și le-am arătat pe un altul necunoscut din dreapta. Au ieseșit și s'au îndreptat spre poartă. După ce i-am aranjat sub căpătâi ultima carte de filozofie pe care o cumpărase și nici n-o deschisese (fiind dorința soției), și i-am pus legătura la picioare cu o panglică tricoloră, am ieseșit afară și m-am așezat pe o bancă de pe alee.

A venit lume multă, poate vreo sută de persoane. Foarte mulți de la întreprindere și alți necunoscuți, dar cu misiune.

Din grupul celor anchetați de securitate, în afară de Ionescu Nicolae Galbeni nu a fost nimeni. Coposu Cornel a trimis familiei o telegramă de condoleanțe.

Printre cunoscuții din PNT s-au numărat: Nicolae Ionescu-Galbeni, Ion-Ovidiu Borcea, Valeriu Basarabeanu, Vasile Bourceanu, Vasile Beraru, Ecaterin Tricorache, Nicolae Virgil, Nicolae Evolceanu, Andrei Matrache, Ion Marinache, Costel Ceacu, Achim Maria, Codin Bucoveanu ("Geogescu"), Mircea Selten ("Popescu"), Ștefan Petcu (Bihoreanu), Nana Păunescu ("Vasilescu"), Puiu Heul ("Dănescu"), Ion Bărbuș, Victor Anca, Marieta Anca, Nina Anca-Bărbuș, Paul Lăzărescu ("Dobrescu"), Aurel Lu-



doșanu, Nicolae-Fay Petreanu, Ghiță Tompea, Ticu Teodorescu, Victor Răducanu, Octavian Rădulescu, Cornel Velțan, Victor Goanță ("Jurăscu"), Bebe Comănescu, Gheorghe Mocanu....

Desigur după aceea, multi se vor fi grăbit să fie mai întâi la depunerea raportului despre misiune.

În legătură cu mersul anchetei mai aduc o precizare. În dimineața de 1 Martie era chemat la anchetă Ionescu Nicolae Galbeni, pe care-l anunțasem cu o seară înainte despre moartea lui Victor.

În timpul anchetei, mi-a relatat după aceea, a intrat unul și i-a spus ceva anchetatorului. Acesta s'a oprit, a făcut niște ochi mari și i-a zis lui Ionescu: Mergi acasă și te anunț eu când să continuăm.

Cu siguranță i-a spus de moartea lui Coconeti și s-a oprit deocamdată ancheta. Au fost câteva luni de liniște pentru cei "incriminați".

La despărțirea de la cimitir, pentru că socoteam necesară o informare reciprocă asupra evoluției evenimentelor, am hotărât cu Nicolae Ionescu-Galbeni să ne întâlnim din când, în când și data cu locul îl fixam la întâlnirea respectivă, nimic nu discutăm prin telefon.

După câteva zile, mai precis pe 8-03-1973, împotriva lui Nicolae Ionescu Galbeni s'a întocmit un plan de măsuri de strictă urmărire prin folosirea agentului Bucoveanu ("I. Georgescu"), ca prieten și supravegherea "complexă" la serviciu. Planul întocmit de T. Fecioru și aprobat pe 12-03-1973 de col, indescifrabil, îl redau în fotocopie:

C.N.S.A.S.  
SERVICIUL  
19

STRICT SECRET

0078.

930  
101

Se apasă,  
Col. C. M.  
12.11.1973

### PLAN DE MĂSURI

cu dosarul de  
urmasare reformelor  
prezente pe IONESCU  
GALBENI NICOLAE.

În supravegherea informativă generală  
la primulă parte de bugete figurează  
numele IONESCU GALBENI NICOLAE fiul lui  
NICOLAE și ELENA născută la 24.02.1926 în  
București, Comitat, For. C. P. Ilkicou la  
Institutul de Științe domeniul în București.  
Aleia Valea Caluparilor nr. 4, Bl. A10a, Sc. B  
Et. 2, apt. 22 Sectorul 7.

Sus-numitul s-a înscris la PNT în  
anul 1946 fiind numit în funcția de lin. 17  
în cadrul PNT. După dizolvarea PNT, în toamna  
anului 1947 a început să activeze în mod sub-  
versiv fapt pentru care în anul 1948 a fost  
condamnat la 5 ani închisoare. A ieșit în  
organizația subversivă condusă de ~~Bratu~~

~~Alexandru~~ și ~~Puiu Ion~~ în timpul exilierii  
pedepsiți, prin atitudinea și poziția ce a adoptat-o  
IONESCU GALBENI NICOLAE era apreciat de  
câșt. PNT-ist. Ca element al ma. de  
baloare dintr-o c. condamnat. în organizația  
Condusă de ~~Bratu Alexandru~~

Din materialele informative pe care  
le deținem rezultă că IONESCU GALBENI-  
NICOLAE intenționează să prezente cu forță  
curioasă din activitatea sa politică trecută  
în special cu cei ce au făcut parte din  
tineretul PNT și este un participant  
activ la toate manifestările organizate de  
PNT-ist. cu ocazia unor simpozioane, paranteze  
de aniversare, botezuri, etc.

Recent, cu scopul chemării sale la  
sedrul unității noastre pentru lămurirea  
unor aspecte privind auturajul de elevitate  
PNTȚ format în jurul lui IONESCU  
LONGHEU GABRIEL NICOLAE a adoptat  
a pozitiei refractare și recivoteta;  
străduindu-se să negle participarea sa  
la diverse activități organizate.

Așadar în vederea pozitiei sa cit și  
relatului ce le intervine în vîndul fostilor  
PNTȚ, IONESCU GABRIEL NICOLAE va  
fi lăsat prin dorul de umărire reformate  
pentru a putea realiza prin mămuri  
complexe preocupările politice și activitatea  
sa prezenta.

- Ne propunem să stabilim următoarele:
- dea se desfășoare activitatea politică  
ostile expunzată și sub ce formă se  
manifestă această activitate
  - dea continuă să Tutetivă legaturii  
cu foști PNTȚ sau condamnați și inter  
acelor legaturii
  - manifestările de simpatie ce le are.

În vederea rezolvării sarcinilor de mai  
sus se vor lua următoarele mămuri:

- folosirea mai intensiva a informațiilor  
"Georgeanu" din legaturii noastre și care a  
fost condamnat în același lot cu  
elicitivul. Informațiile sa fi instruit  
și se apăsăre ma mult de IONESCU G.  
Nicolaș folosindu-se de suspensiunile  
reale și l-a ajutat pe Paroian  
în ocuparea postului de cercetător  
stimulată la Academia RSR.

Prin aceste mămuri stabilim preocupările  
prezente, interutul de vistor și comunicat  
ce le face pe mămurile evenimentelor  
politice.

C.N.S.A.S.  
SERVICIUL  
ARHIVĂ

- Prin Semicul IB ce deservește <sup>131</sup>  
informații Institutul de Științe  
Se vor lua măsuri de supraveghere  
mai complexe - a obiectivelor. La  
locul de muncă. În cadrul acest  
măsurii se va studia și posibilitatea  
recrutării unui infirmier din  
persoanele cu care IONESCU GABRIEL  
MICOLOAȘ este mai apropiat.

Termeu 15 aprilie 1973.

- Se vor lua măsuri de prevenire  
a mănunchilor A.T.6

Termeu 12. 03. 1973.

- Măsur. 7' pe timp de 20 zile

Termeu 12. 03. 1973.

- În raport de situația apăsătoare  
Comunită se va solicita executarea  
de fișe pe perioade scurte de 1-  
zile.

Măsurii a costă puțin

Imy T. J. J.